



传唤可疑男子遭遇反抗,民警沈兵毫不犹豫冲上去

他身中两刀不松手,最终将嫌疑人制服

11月17日,沭阳县公安局永安路派出所民警沈兵和梁谦等人,在传唤两名犯罪嫌疑人时,一名嫌疑人突然拔刀反抗,面对持刀歹徒,民警丝毫没有畏惧和退缩,民警沈兵在连中两刀的情况下,仍忍着剧痛继续和嫌疑人搏斗,最终将嫌疑人制伏并戴上了手铐。

陆华 王修 杨亦文

意外 可疑男突然拔刀反抗

11月17日下午1点多钟,沭阳县公安局永安路派出所接到群众报警称:“沭阳县城区某公共场所里两名男子形迹可疑……”

值班民警沈兵、梁谦和汤高峰立即赶到现场核查。民警发现,两名男子疑似近期多起入室盗窃的犯罪嫌疑人,遂上前亮明身份,并核实两名嫌疑人的身份,但两人拿不出身份证件,且面对民警的询问,讲话吞吞吐吐……

民警觉得可疑,便准备传唤两人到派出所接受进一步核查。当一名嫌疑人刚被带上警车后,另一名嫌疑人突然拔出一把弹簧

刀,猛地向民警沈兵、梁谦刺去,并意图挣脱逃跑,沈兵、梁谦当即与嫌疑人展开搏斗,搏斗过程中,沈兵左耳部和左颈部被刀刺伤,鲜血直流。沈兵不顾个人安危,一直死死地将嫌疑人抓住不放,直到把嫌疑人制服戴上手铐。

随后,沈兵被120救护车送至沭阳县人民医院紧急治疗。“沈兵颈部、脸部共被刺了两刀,其中颈部的刀口长约3厘米,深约4厘米,险些刺中颈部动脉,真是太危险了……”沈兵的主治医生告诉现代快报记者。



沭阳县公安局领导到医院看望沈兵(左一) 陆华 摄

民警 当时想,不能让嫌疑人跑了

11月17日傍晚6点多钟,现代快报记者赶到沭阳县人民医院时,沈兵刚做完手术。

“当时事发突然,如果不是沈兵死死地抱住嫌疑人,受伤的人可能就是我了。”一旁参与抓捕的梁谦指着沈兵衣服上的血迹向记者描述了当时的情景:“我当时站在嫌疑人的右边,沈兵站在嫌疑人的左边,发现嫌疑人手上拿刀时,沈兵毫不犹豫地冲上去将疑犯后背抱住,疑犯回手对着他就连刺几

刀,他躲避不及中了两刀,但没有松手,直到我和及时赶来的同事将嫌疑人制服并戴上手铐……”

目前,沈兵已脱离危险。“我们在传唤嫌疑人时,不确定嫌疑人到底有没有问题,直至嫌疑人拿出刀来反抗,我们才确定嫌疑人肯定有问题,由于事发突然,当时脑海里只有一个念头,就是不能让他伤到同事,更不能让嫌疑人跑了……”正在医院挂水治疗的沈兵向记者描述了当时的情景。

审讯 嫌疑人是个盗窃惯犯

经初步审讯,刺伤民警的嫌疑人王某今年22岁,是一名盗窃惯犯。2009年王某因盗窃被判刑7个月,2012年因盗窃被劳教一年。

2013年王某劳教释放后仍不思悔改,先后伙同张某等人窜至沭阳县多个乡村、居民小区,采取翻墙入院、撬门入室等手段盗窃作案多起,窃得金项链、笔记本电脑等

物品价值三万余元。此外,今年10月28日中午12点多钟,王某在沭阳县城区一自助银行内ATM机上准备取钱时,发现受害人杨某遗忘在ATM机上的银行卡,遂将卡内8000元现金取走,非法占为己有。

目前,王某和另外一名嫌疑人已被沭阳警方抓获归案,案件正在进一步调查处理之中。

镇江启动小学推迟上学试点

孩子8点半到校,比过去推迟半小时

昨天,镇江市实验小学、镇江实验学校的小学生们,于8点30分到校上课,比以往推迟了半小时。这标志着镇江市启动两所小学推迟上学时间试点工作全面展开。

因市民上班时间多元化,两所学校都对需提前送到学校的小学生进行安排,镇江实验学校的每个班级都安排1名值班老师,对提前到校的孩子进行管理辅导,镇江市实

验小学则对提前到校的孩子实行年级集中管理辅导。这两所学校分别在当天早上7点15分左右,迎来第一批到校的孩子,他们都及时被老师领进教室。

当天早上8时10分左右,镇江市实验小学、镇江实验学校都迎来了小学生上学高峰,镇江市实验小学四(1)班学生韦志远的爸爸表示,“推迟上学,孩子可以有10个小时的睡眠时间,有利于孩子的健康

成长。”送孩子到镇江市实验学校的张先生感慨地说。

据了解,镇江市小学生上午上学时间基本都是8:00,到校时间一般在7:30—7:50之间。睡眠时间最该得到保证的孩子们,起床时间却往往要比上班的大人们还要早。今年3月份,镇江市教育部门就市区小学上学时间是否推迟到8点30分进行了专题调研。在镇江市教育局组织的网络投票中,85.82%的网友

对推迟上学时间表示赞成。

“小学生推迟上学时间有益于学生健康,但因事关千家万户及社会多方面,操作起来要因地制宜、循序渐进。”镇江市教育局局长赵珏表示,镇江市教育部门先后三次召开协调论证会,决定在市区选择两所学校先行试点,在实践中探索、改进和完善,最终根据试点情况再决定是否在市区全面推广。

唐守伦 林清智

南通“城市公交一卡通”昨起发售

可在上海、常熟、无锡、宁波等34个城市畅行无阻,享受各地优惠政策

昨日,“全国城市一卡通互联互通”在南通公交系统正式启动。作为新发行的卡种,互联互通卡已于昨日7时起在全市11个公交固定充值点发售。购买本卡的市民除在南通享受公交7折优惠,还可在包括上海、天津、常熟、无锡、宁波等34个城市畅行无阻,享受各地优惠政策。

陈莹 胡涓

昨日下午,记者分别走访了位于人民东路和钟楼广场的两个公交IC卡充值点,虽然天气寒冷,但办理业务的市民还是排起了长队。焦先生的儿子在上海工作,为了照顾儿子,焦先生老两口经常会去上海住上半年。因为在上海没有办公交卡,每次出行坐地铁都要提前备好零钱,非常不方便。正在排队的焦先生告诉记者,“一听说南通新推行了城市公交一卡通,我立马赶来办两张,一张给自己,一张给老伴儿,以后在上海出行就方便多了。”而李女士是为丈夫来办理新卡的,因其丈夫经常出差,常和她抱怨出行不便,听说有了城市公交一卡通,便催着她帮自己办一张,

以便出差时使用。“有了这张卡,以后外出旅游也会便利不少。”李女士表示。

据人民东路充值点柜员王小娟透露,截至昨天下午1点,该柜台已经办理了近60张互联互通卡。虽然新的“城市公交一卡通”受到很多市民的追捧,但也有不少市民提出了一点小意见。闫先生的公司设在山东威海,工作需要他经常在沪、浙、苏等地出差,因为在南通待的时间比较长,便办了一张南通IC公交卡。来充值时看到了窗口的宣传单,他发现城市公交一卡通只能在特定的城市使用,山东目前没有加入该项目。同时他又发现一卡通只限于城市,县、乡、镇都无法互

联,而他经常要到县里办事,所以一卡通对于他的意义不大。但考虑到最后,闫先生还是选择办理了一张。“旧卡还留着,新卡可以到上海、无锡等地使用,也算方便。”

据了解,此次发行的互联互通卡采用的是住建部统一的CPU卡标准,率先实现了与其他城市交通卡技术、结算等标准的统一,在印刷有“南通公交”、“City Union”、“一刷就惠通”的标识的终端消费pos机具上均可以刷卡消费。市民或直接办理此卡,或持原卡和身份证前往充值点办理转卡,可将原卡余额转入该卡,均需缴纳15元/张的工本费,该卡采取不记名、不挂失的方式。

盐城 国际环博会“签单”63亿

昨日,记者从2013盐城·国际环保产业博览会上获悉,本届展会以“环保科技沙龙,低碳产业盛会,合作交易平台”为主题,邀请海内外客商、专家学者、行业协会400多人与荷兰、澳大利亚、土耳其、丹麦等36个国家和地区约400人组成的专业买家团参会,有149家企业集中展示200多项新技术、新产品。13个重大战略合作项目集中签约,协议总投资达63亿元。据了解,本次环博会包含雾霾治理技术与设备、污水处理技术与设备、低碳生活技术与设备、秸秆利用技术与设备、环保前沿技术研发及应用、国际环保新技术示范六大展区。共有565家国内外环保企业申请参展,由于展位有限,仅筛选139家企业进馆布展,另安排10家坚持要求参展的企业在馆外布展。

姜振军

徐州 17国家代表诵《和平赋》



活动现场

11月17日上午,中国矿业大学国际学院举办的“国际文化节”开幕,多国风情展也同时进行。活动现场,来自17个国家的多名大学生代表共同朗诵了《永久和平赋》。活动现场还设置了帐篷,用来展示各国国旗、风景照以及本国特色食品。

姜文财 陈加宏 刘清香 文/摄

连云港 “流浪女”饿了三天 幸亏好心市民收留

11月17日凌晨3时许,连云港市灌南警方接到报警,该县东大门路东菜场附近一名40多岁的流浪妇女病倒了。特巡警大队两名巡逻民警迅速赶到现场,报警人周女士已在等候,一名妇女正在床上呻吟,情况非常危急。民警随即拨打120,并将其送往医院救治,同时设法通知其家人。

该生病妇女姓季,42岁,灌云县人。前几天,季某与丈夫发生口角,离家出走。11月16日晚,已在外“流浪”多天的季某徒步经过周女士家门口,由于身无分文,又连续三天没有吃饭,便走不动了。周女士见状便弄来饭菜让其食用,并收留季某暂住。

17日凌晨2时许,季某突然从床上滚了下来,并在地上不停打滚、呻吟。周女士拨打110向警方求助。据医生介绍,季某因几天没有吃饭,加之天气寒冷,导致其胃病发作发生痉挛,幸亏民警及时将其送来救治,方才避免发生意外。

王立前 王晓宇